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Marmmuacku axyarer

Karenpa 3a Maremaruky

10.

IHlectn nomahu 3agarak - MaremarTuka 2

. OnpennTu MOBpIIMHY Teja KOja HACTaje POTAIMjOM TOBPINKA OTpaHUYIEHOM bepHy/mjeBoM

2

nemuuckarom (22 + y?)? = a?(x? — y?) oko z-oce.

Wszpavynaru 3ampeMuny U MOBPIIUHY TeJIa KOja HACTaje poTalnjoM KpuBe y = — 3a & > 1
x

OKO I-0ce.

O,ZLpe,ZLI/ITI/I BPEIHOCT U3pa3a:

. OapeauTn BpeJIHOCT U3pasa:

Uzpauynatu paji Koju je MOTpeOHO yHoTpeOUTH Jia OM ce IMOJUIJIAa Maca m ca IMOBPIIUHE

Semsbe Ha Bucuny h. Komuko nsnocu paji kaj h — +007?

Hahu ranrenTny pasan nospum 222 + 1% + 2% = 4 xoja je napasenna pasau 4z +2y+2z = 5.

Hahw HopmasHy mipojeknujy z-oce Ha Ty TAHTEHTHY PaBaH.

Hahu npeceuny Tadyky TaHMeHTHHMX paBHM Ha HOBpII z = x2 + y? + 1 y Taukama:

1 1 1 -1 -1 1
A _)_72 y A _7_72 ) A _7_)2
1(\/5\@) 2(\/5@) 3<2 2)
Komuko je mpecedna Tadka yga/beHa OJ1 JAaTe HOBPIIU’

Opentu ekcTpeme (QyHKITHjE:

f(z,y,2) = (322 + 2> + 2°) e " 7Y

. [Hara je dynknuja:

flry) =Val+ 2+ VT -2+ /1 -2
Hoxazaru ma je V2 < f(z,y) < V6.

Jebuio nyxune H metapa nMma oO0JIMK 3apyO/HEHOT KOHYCa YHjU CY TPEYHUIM 7 U 21" MeTapa.
Uz tor nebsia Tpeba mcrecaTu rpejly MaKCHUMAJIHE 3alPEMUHE, Ca KBAJIPATHUM MOMPEITHUM

IIPECEeKOM, TaKo Jia ce oca I'peje MoKJama ca ocoM Jieda. OapenTn TuMeH31je rpeie.



11. Opxpemuru ekcrpeme yHKITHjE:

f(z,y,2) = =32% — 6y* — 227 + 4oy + 6yz — 6y + 42 — 2

12. Oapeauru Tejiopos nosmHOM JIpyror crerena y okoaunn taduke (1,1) dyukimje z = z (z,y)
aKo je:

P2z +y=0mz(1,1)=1
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